
 
 
 

    

Anlage zur PM 21/12: DEHOGA-Umfrage  

zur wirtschaftlichen Lage im Gastgewerbe (Auszug) 

 

1. Wie bewerten Sie die Beschlüsse der Bundesregierung und der Länderchefs 
vom 3. März 2021 für unsere Branche insgesamt? 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
2. Wie hat sich Ihr Umsatz im Februar 2021 im Vergleich zum Februar 2020  

entwickelt? 
 

▪ Der Umsatz im Gastgewerbe lag im Februar 2021 um 77,9% niedriger als im Februar 
2020. 
 

 
3. Wie hat sich Ihr Umsatz seit dem 1. März 2020 bis heute im Vergleich zum Vor-

jahreszeitraum entwickelt?? 
 

▪ Seit 1. März 2020 gab es Umsatzeinbußen in Hotellerie und Gastronomie in Höhe von 
63,0% im Vergleich zum Vorjahreszeitraum. 

 
 
4. Werden Sie die Außengastronomie ab dem 22. März öffnen? 
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5. Ist die Wirtschaftlichkeit Ihres Betriebes bei einer alleinigen Öffnung der Außen-
gastronomie gegeben??  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

6. Welche der aufgeführten Hilfen haben Sie erhalten? 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
7. Ziehen Sie bereits eine Betriebsaufgabe in Erwägung? 
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8. Sehen Sie Ihren Betrieb durch die Corona-Krise in seiner Existenz gefährdet? 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
9.  Am 22. März wird in der Politik über mögliche weitere Öffnungsschritte in  

Hotellerie und Gastronomie beraten. Was wäre Ihnen wichtig? 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Zur Umfrage: An der DEHOGA-Umfrage haben sich 6.500 Betriebe aus der Hotellerie und Gastro-

nomie zwischen dem 04. und 8. März 2021 beteiligt. Die Umfrage wurde online durchgeführt. 


